
961972

5.1.2e 5.1.2e ivm.nl]; [EXE
BE ES

1. @rivm.nl]
EARS SERSE orivm.n

i;

NERESN

CAEN

RESET im n1; EER) EXE) ERE rv 1; IEEE
5.1.2e ivm.nl]; BEES 1. % @rivm.nl]

From: 5.1.2e

Sent: Fri 11/13/2020 7:41:33 AM

Subject: FW: Voorlopige gegevens vaccinatiebereidheid Nederlanders

Received: Fri 11/13/2020 7:41:35 AM

Beleidsrapport over de hoofdresultaten van het vaccinatiebereid keuze-experiment 1211c.docx

Mooi werk, heel bruikbaar!

Bij het Haagse Rapid Response Team is men nu ook gestart met het nadenken over interventies om vaccinatie-

deelname te optimaliseren. Mag deze versie al onderhands gedeeld worden met hen?

J
- interessant voor WP3, zowel wat betreft duiding/interpretatie R8 als voorbereiding vragenlijst R9 lijkt

me . Neem jij dit mee in je PO met[IEEE

EEN - goed om ook te signaleren in de nadere afstemming met CIB, welke gedragsinzet wenselijk bij
vaccinatie programma 5 1.20]FY EAE & trekken dit nu begreep ik, vraag is even hoe zij

vertegenwoordigd zijn ons wekelijkse afstemmingsoverleg, of moeten we dit separaat organiseren?).

Succes met publiceren!

Groet

EEN

From: [ENED IEXECH JEEXEDNIM oxivm.ni>
Sent: vrijdag 13 november 2020 07:48

1 BED EER ov.
@rivm.nl>

Subject: Voorlopige gegevens vaccinatiebereidheid Nederlanders

seen]
In de bijlage informatie over vaccinatievoorkeuren van Nederlanders voor het coronavaccin. Zoals eerder

besproken, zijn JEEIESen ik betrokken bij dit samenwerkingsverband olv de TU Delft. Het is een eerste versie van

het rapport, bedoeld om de co-auteurs feedback te laten geven. Nog niet naar buiten met deze informatie

alsjeblieft.

De tabellen en voorlopige teksten geven mogelijk voor jullie al relevante informatie voor jullie werkzaamheden.

Het meest pregnante resultaat voor mij is dat een kleine minderheid van de bevolking het vaccin onder alle

omstandigheden direct wil nemen. Er is een aanzienlijke groep mensen dat eerst even wil afwachten of het echt wel

zo goed is. Ze hebben daar verschillende redenen voor. Die worden weergegeven in het kwalitatieve deel.

In Bijlage 2 staan de cijfers van een aantal stellingen. Het gaat over aspecten als vertrouwen in de media,
veronderstelde noodzaak van de vaccinatie en andere attitudes en overtuigingen. Ik denk dat daar ook relevante

informatie gevonden kan worden.

De club op de TU zal hard doorwerken aan een nieuwe versie. De ambitie is om het rapport volgende week af te

hebben.

Met groeten,

Dr. S. Lambooij

Afdeling Kwaliteit van Zorg en Gezondheidseconomie

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9,

3721 MA, Bilthoven
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